Zamawiajgey
SzpitakWojewddzki im. Sw. tukasza SPZOZ
. Lwowska 178 a
33-100 Tarndéw
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl WYKONAWCY
BIORACY UDZIAt W POSTEPOWANIU

P o i
znak pisma: SWLOG:Z?l.6.80.&.{{.5.}//2023 Tarnéw, dnia  13.11.2023 r.

Dotyczy: Przedmiotem zamdwienia jest zakup systemu holterowskiego pomiaru ci$nienia z akcesoriami -
kardiomonitory dla Szpitala Wojewddzkiego im. sw. tukasza SP ZOZ w Tarnowie - _nr sprawy 80/2023

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 09.11.2023 r. Zamawiajgcy wyjasnia:

1. Czy Zamawiajgcy wymaga rejestratorow wyposazonych w czujnik cisnienia atmosferycznego oraz
czujnik temperatury otoczenia dajgcych dodatkows informacje nt. Warunkéw wykonania
pomiaru cisnienia?

Odpowied?: Zamawigjgcy nie wymaga.

2. Ad. pkt. 13. Czy Zamawiajgcy wymaga rejestratora z wyswietlaczem OLED do sygnalizacji godziny,
stanu baterii, prezentacji wynikdw pomiaréw oraz stanu pracy rejestratora?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wymaga.

3. Czy Zamawiajgcy wymaga rejestratoréw o wymiarach ponizej 100x70x30 mm, zapewniajgcych
komfort pacjenta?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie okresla wymiardw rejestratorow.

4.  Ad. pkt. 18. Czy Zamawiajgcy wymaga rejestratora zasilanego z 2 baterii lub akumulatoréw typu
AA?
Odpowied?: Zamawiajgcy okreslit w wymaganiach typ baterii a nie ich ilosé.

5.  Czy Zamawiajgcy wymaga oprogramowania holtera cisnieniowego umozliwiajgcego obliczanie
oraz prezentacje w postaci tabeli, wykresow i statystyki dla wartosci cisnienia MAP oraz PP?
OdpowiedZ: Zakres danych wymaganych przez Zamawiajgcego opisany jest w SWZ.

6.  Czy Zamawiajgcy wymaga oprogramowania holtera cisnieniowego umozliwiajacego obliczanie
wskaznika porannego wzrostu ci$nienia?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga

7.  Ad. pkt. 26. Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania rejestrator z dodatkowymi mankietami
pomiarowymi: pediatryczny 15-22 cm 1 szt. oraz duzy 36 — 50 cm 2 szt.?
Odpowiedz: Zamawiajgcy.dopuszcza.

8.  Ad. pkt. 26. Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowych mankietéw dla kazdego z oferowanych
rejestratorow, czyli w sumie 12 dodatkowych mankietdw, czy tez do zestawu sktadajgcego sie z 4
rejestratoréw, tj. w sumie 3 dodatkowe mankiety?

Odpowied?: Zamawiajgcy oczekuje 3 dodatkowych mankietdw zgodnie z zapisami SWZ.

Otrzymuja: Adresat
ala
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